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Отзыв о профессиональной деятельности 
Медцкер Елены Ивановны,
учителя истории и обществознания
МКОУ СОШ№2 г. Барабинск
         Медцкер Елена Ивановна - высококвалифицированный учитель, талантливый педагог. Работает творчески, глубоко и разносторонне знает свой предмет, свободно ориентируется в методической и научной литературе, в современных психолого-педагогических концепциях обучения. Постоянно совершенствует свой уровень знаний и сложившуюся  систему преподавания, развивающую истинный интерес учащихся к  истории и обществознанию. Она ответственно относится к своим обязанностям и всегда работает с увлечением.
        Каждый   урок Елена Ивановна превращает в процесс активного творческого познания, во время которого обучающиеся открывают для себя мир духовных ценностей, правила нравственного поведения. Это ей удаётся, потому, что она подлинный мастер, педагог, обладающий обширными знаниями. 
        Её уроки отличаются высокой организованностью, разнообразием методов и приёмов: работа в группах, ролевые игры, дебаты, проектная деятельность. Всё перечисленное позволяет учителю добиваться хороших результатов в педагогической деятельности: стабильно высокое качество знаний и 100% абсолютная успеваемость. Ее ученики каждый год участвуют в районных предметных олимпиадах, занимают призовые места. 
Медцкер Е.И.  проводит уроки с применением ИКТ и мультимедийных продуктов, использует на уроках и во внеурочной деятельности ресурсы Интернет. Сама участвует в различных конкурсах и приобщает к этому своих учеников. 
          Елена Ивановна – руководитель музея истории края и школы, в рамках которого действует исторический клуб «Патриот». Под её руководством члены клуба проводят экскурсии, занимаются краеведческой работой, участвуют в  конкурсах и конференциях.
Елена Ивановна - отзывчивый и доброжелательный человек, обладающий педагогическим тактом, искренней любовью к детям, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.
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